

Место силы

Исполнилось десять лет Северо-Кавказскому специализированному санаторно-реабилитационному центру МЧС России



1 апреля 2014 года по приказу Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 25 ноября 2013 года № 753 был создан Северо-Кавказский специализированный санаторно-реабилитационный центр МЧС России в городе-курорте Кисловодске. О работе этого медицинского учреждения, занимающего одно из важнейших мест в системе медико-психологического обеспечения сотрудников чрезвычайного министерства, «Спасателю» рассказал его директор Дмитрий Моисеенко, возглавляющий СКССРЦ МЧС России с 2018 года.

— Дмитрий Сергеевич, что сегодня представляет собой Северо-Кавказский специализированный санаторно-реабилитационный центр МЧС России?

— Это уникальное медицинское учреждение расположено в городе-курорте Кисловодске. За годы работы мы заслужили репутацию одного из лучших мест для реабилитации и оздоровления людей после тяжелых физических и психологических нагрузок.

В распоряжении наших врачей и пациентов медицинские корпуса с современным оборудованием, комфортабельные номера для проживания, спортивные и развлекательные площадки. Сегодня санаторно-реабилитационный центр включает в себя: медико-консультативное отделение, отделение терапии и реабилитации, санаторное отделение, физиотерапевтическое отделение, отделение лучевой диагностики, клинично-диагностическую лабораторию, аптеку и стерилизационно-дезинфекционное отделение. Мы можем оказывать первичную медико-санитарную, экстренную и амбулаторную помощь.

Специальное предназначение центра — медицинское обслуживание сотрудников МЧС России и их семей.

За десятилетний период функционирования центра в санатории прошли обследование, лечение и оздоровление около 127 тысяч человек. Квалифицированные специалисты помогли восстановить здоровье и вернуться к полноценной жизни после перенесенных травм и заболеваний в условиях стационарного лечения более 30 тысячам человек.

— Кто работает в центре?

— В первую очередь, это квалифицированные врачи, медсестры, массажисты, физиотерапевты, психологи и диетологи. Также в центре трудятся технический и административный персонал, работники кухни, горничные. Важную роль в обеспечении приятного и комфортного отдыха оказывают работники службы по раз-



мещению и приему гостей, а отдел маркетинга формирует наилучшие предложения и программы для интересующихся нашими услугами. Всего у нас работают 174 сотрудника. И про каждого я могу без сомнения сказать: он настоящий профессионал, владеющий всеми секретами своего дела.

Наши сотрудники постоянно совершенствуются, обучаются, проходят аттестации. Принимают участие во всероссийских и региональных конференциях, выставках и иных проектах, достойно представляя центр.

— У вас работают только с сотрудниками чрезвычайного ведомства?

— Сегодня наша организация является одним из ведущих центров медицинской реабилитации и восстановления для сотрудников ведомства и их семей. Но при наличии свободных мест мы можем предоставлять услуги всем нуждающимся в помощи. Скажем, в центре можно пройти реабилитацию по ОМС.

Наталья НЕСТЕРЕНКО,
начальник Управления медико-психологического обеспечения МЧС России

Уважаемый коллектив Северо-Кавказского специализированного санаторно-реабилитационного центра МЧС России! От имени личного состава Управления медико-психологического обеспечения и от себя лично поздравляю с юбилеем со дня образования!

Ваша профессия — это каждодневный труд, несущий добро, заботу и свет, позволяющий людям вновь становиться здоровыми. Желаю успехов в вашем благородном и таком необходимом деле. Желаю, чтобы ваши надежды и мечты сбывались, чтобы радость от занятия любимым делом приносила вдохновение и стимул, чтобы каждый рабочий день был шагом в сторону профессионального роста и развития!



— Как менялись методики лечения пациентов за десятилетнюю историю центра? На каком уровне они находятся сейчас?

— Первоначально наши врачи делали упор на профилактику заболеваний и оздоровление гостей. Но за годы работы центра были разработаны многочисленные программы медицинской реабилитации, диагностики, а также оздоровления всех органов и систем организма. Можно с гордостью сказать, что каждая из них особенная и уникальная.

Мы оказываем своим гостям первичную медицинскую помощь, стационарную помощь, проводим медицинскую реабилитацию участников СВО. У нас применяются многочисленные методики для работы с детьми, включающие медицинские обследования, оздоровительные

процедуры, организацию досуга и другие полезные мероприятия. Мы стремимся предложить нашим гостям самые эффективные услуги, чтобы помочь им достичь оптимальных результатов в оздоровлении и лечении и создать для них максимально комфортные условия.

— В чем секрет успеха вашего центра?

— Я думаю, что в самих людях. Медики центра обладают широким спектром знаний и огромным опытом, что позволяет им выполнять поставленные задачи на высоком уровне.

Мы с каждым годом продолжаем разрабатывать и внедрять методики лечения в соответствии с новыми тенденциями и развитием современной медицины.

Ксения Пенягина

